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RAXLA, IPTAX 2019. évi 20.05-ös verzió
Érvényességi dátumok
Demó verzió érvényessége: 2019.02.28.
Regisztrált verzió érvényessége könyvelő programok: Nincs időkorlát
Regisztrált verzió érvényessége bérszámfejtő program:  Nincs időkorlát
Regisztrált verzió érvényessége számlázó programok: Nincs időkorlát
Program verzió érvényessége: 2020.03.31.

A 20.05-ös verzió fontosabb fejlesztései:
Mint régi NOVITAX felhasználók megszokhatták, hogy igazodva az új lehetőségekhez,
programjaink számítástechnikai hátterét is időről-időre fejlesztjük. Számlázó és pénzügyi
nyilvántartó programunk (az IPTAX) fejlesztése most ilyen határhoz érkezett. Készült egy új
„NX-es” változat, amely a fejlesztési környezetben sok év előrelépést jelent, és további
fejlesztési lehetőségeket nyit meg. Szeretnénk Önöket tájékoztatni arról, hogy ha a 20.05-ös
verziójt letöltik, akkor Önök már az NX-es verziót kapják meg, amelyet házi környezetben és
néhány ügyfelünknél alaposan teszteltünk, ennek ellenére előfordulhatnak benne még hibák.
Ha bármilyen hibát, vagy működési rendellenséget tapasztalnak (pl. szokatlan lassulás egyes
funkciókban), azt azonnal jelezzék. A hiba leírását vagy a funkció használata közben észlelt
problémát juttassák el a szamlazo@novitax.hu e-mail címre.
Számla, bizonylat nyomtatása/újranyomtatása menüpont alatt a számlák már szűrhetők nem
csak fizetési mód szerint, hanem fizetési mód alábontás szerint is.
Feladások, bevallások/Kontírozások ellenőrzése menüpont alatt a számlák munkaszáma és
költséghelye is látszódik az áttekintő képernyőn.
Számlák kiegyenlítése estén a program megajánlja automatikusan a hozzá tartozó
munkaszámot/költséghelyet.
A cikkek áttekintő ablakában megjelenítésre kerültek a kontírozás adatai is.
Bizonylat nyilvántartás lista xls kimenetébe a csatolt fájlok is megjeleníthetők, amennyiben
ezeknek csak az elérési útját tároljuk, egy kattintással megnyitható a fájl.
Bizonylat nyilvántartás lista xls kimenetébe kérhetők az Intrastat adatok:
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